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Kleine Anfrage 

 

des Abgeordneten Volker Dornquast (CDU) 

 

und 

 

Antwort 

 

der Landesregierung - Ministerin für Schule und Berufsbildung 
 

Schulleiterstelle der Gemeinschaftsschule Rhen in Henstedt-Ulzburg 

 

Vorbemerkung des Fragestellers: 

Die Gemeinschaftsschule Rhen in Henstedt-Ulzburg ist seit längerer Zeit ohne feste 

Schulleitung. 

 

1. Seit wann ist die bisherige Schulleiterin aus dieser Funktion offiziell ausge-

schieden? 

 

Antwort: 

Die Schulleiterin ist aus ihrer Funktion nicht ausgeschieden; über die Gründe, 

derentwegen sie ihren Dienst gegenwärtig nicht ausübt, können im Hinblick auf 

den Datenschutz keine Angaben gemacht werden. 

 

2. War bereits vorher eine längere Vakanz in der Amtsausübung gegeben? 

Wenn ja, seit wann? 

 

Antwort: 

Siehe Antwort zu Frage 1. 
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3. Wann wurde die vakante Stelle ausgeschrieben? 

 

Antwort: 

Siehe Antwort zu Frage 1. 

 

4. Warum konnte die Stelle noch nicht besetzt werden? 

 

Antwort: 

Siehe Antwort zu Frage 1. 

 

5. Wann ist mit einer endgültigen Entscheidung zu rechnen? 

 

Antwort: 

Siehe Antwort zu Frage 1. 


